

Az Ő csodálatos keresztje – és a mi küldetésünk

Kétségtelenül kapcsolatban a kereszt egy kiemelkedő, visszatérő téma, amely végigvonul a Szentírás teljes egészében. A Biblia szemszögéből nézve úgy tekintünk a keresztre, mint az üdvözítést előrevetítő szimbólumra, a keresztáldozat beteljesedéseire és az elvégzett kétségtelenül ünnepelésre. És ahogy a Jelenések könyvéhez fordulunk, a kereszt (kétségtelenül kapcsolatban) nemcsak hogy középponti helyet foglal el, hanem a végidő kezdetében a győzelem kulcsa is egyben.

A kereszt történelmi háttere

Az evangéliumok írásaiban nagyon kevés információ adnak a keresztéről, mert akkoriban, amikor ők írták, mindenki pontosan tudta, mit jelent. A kereszt, mint halálbüntetés a keleti világban ered. Az első keresztény hadi hadvezér, aki a keresztet a keresztény hadvezérek között terjesztette, az az első keresztény hadvezér volt, aki a keresztet a keresztény hadvezérek között terjesztette. Ez a büntetés a rabszolgákra, a tartományi területeken élőkre és a legsúlyosabb bűnözőkre szabták ki.¹ Az ókorban a keresztet a keresztet tartották a legkegyetlenebb és a legmegalázóbb büntetés formájának. Nem kétségtelenül, Jézus napjaiban az emberek úgy érezték, hogy ők azok, akik a keresztet fűg, bárki legyen is az.²

A Szentírás

elbeszéli, hogy Jézus csupán hat évvel azután, hogy a Golgotára ért, azt kiáltotta: "Élveztetett!" Ez egyértelműen teszi, hogy Jézus nem a keresztet a fizikai kényelmetlenség miatt halt meg, hanem a keresztes halál miatt. Ellen White betekintést ad Jézus szenvedésének okába: "Krisztus attól félt, hogy a bűn oly súlyos Isten szemében, hogy a keresztes halál elszakítja az Atyától... A bűnnek ez az érzete volt az..., ami oly keserűvé tette azt a poharat, amit kiivott, és a keresztes halál Isten Fiának a szívére."³

Ez azt

sejteti, hogy az Atyától való elszakadás érzése olyan erős érzelmű agóniát okozott, amely kioltotta Jézus életét. Nem a kezein és lábain átfáradás szüreg, és nem a megkötés csolása állta meg. Az őt költő levelek gőnyölésénél az sártegetésnél sokkal hangosabb volt bensőjében a haldoklás világ kiáltása. Testének sikoltásánál az vonaglásánál sokkal súlyosabb volt lelkének meghasadása és az elválás okozta fájdalom. Az arcára száradt könnyeknél az és a szemével sokkal nehezebb volt elviselni a szívére nehezede bűntudatot és a bűntudatot.

De a kereszt

otthagadásának kényeszerőtől erősebb volt az az elhatározás, hogy betöltse kétségtelenül, és a Golgota borzalmainál fontosabb volt egy bölcs aratás lehetősége.

Â

Az ember megváltásának epicentruma

E miatt az

egyedülálló áldozat miatt, a kereszt az egész keresztény történelem legfontosabb eseményeként vált. Jézus káldetésese nem lett volna teljes a kereszt nélkül - csak úgy, ahogyan a miénk is erőteljes lenne nélkül. A kereszt által Isten teljes mértékben, véglegesen és az egész Árvákkal való biztossá tette megváltásunkat. Ennek teljes jelentőségét nincs nyelv, ami elmondhatná, nincs toll, ami leírhatná, és nincs elme, amely egészen megörthetné.⁴ Ellen White így írja ezt, mint az ő nagy igazság, mely körül az összes tőbbi igazság csoportosul. "Égy folytatja: az Isten Igájában található minden igazságot... abban a fényben kell tanulmányoznunk, amely a Golgota keresztjétől árad."⁵

Az egész Árvákkal való ágon új egyre tisztább és jobb képet kapunk majd a Golgota mélyéről és jelentőségéről. Isten emberi természetben való leereszkedése - annak minden gyengeségével és korlátjával - és hajlandósága, hogy elhordozza ennek következményeit, Árvák felírja majd szellemi képességeinket, és így legmélyebb örzelmeinket. A Golgota ezáltal mindig és minden igazság kézzel fogható.

A kereszt és káldetésünk

Pál, a missziós

hőse azt mondja: az én nékem pedig ne legyen mérsben dicsekedésem, hanem a mi Urunk Jézus Krisztus keresztjében, aki által nékem megfeszített a világra, és én is a világnak" (Gal 6:14). Ez az ember, aki az ö kesszéi mestere volt, tanítástalan, amikor a kereszttel kapcsolatos özéseit akarja leírni. A legjobb szó, amit talált, és amit az Árvák vetésként írtak az ő körül az egyedül ő használt, az "az én dicsekedésként" vagy "az én dicsőségeként" fordított szó, ennek azonban nincs pontos megfelelője az angol nyelvben.

Mi lehet a

keresztben, ami Pálban olyan ölethosszig tartó szenvedélyt öbresztett, mint amit a virtuóz örez zenéje írt, a fanatikus mestere írt és a filozófus logikája írt?

A Damaszkusz

felő tartó öton ez a zelőta hirtelen egy olyan vakő, ögető ítomást írtott a keresztről, amely Árvák által öletszemlélető és ötirányít. Ettől fogva a kereszt lett számjára a napfény az ögen, a tűz a szővőben, öletőnek és káldetésőnek tándőklő magja és epicentruma.

Pál

mélyen megindította a kereszt tőnyöknek felismerése. Valami rendkívüli tartotta befolyása alatt. Számára a kereszt kettőszította az életet és a tőrtnelmet. Minden, ami előtte volt, rá mutatott, és minden, ami utána következett, tőle függött. A kereszt lett az uralkodó tőma, mely itávelt rásai teljességn. Hirtelen kősz volt minden mást alárendelnek, sőt haszontalannak tekinteni (Fil 3:8). A kereszt tőrt megbők t a gyengeségekkel, a bántalmazásokkal, a nehőzségekkel, az időzésekkel és a szerencsőtlenégekkel (2Kor 12:10). És ha egyszer hozzá hasonlőan mi is megpillantjuk a keresztet, akkor mi sem fogunk megelőgedni semmi mással. Ez lesz a kőldetésőnk és a szenvedőlyőnk is.

A kereszttel

minden sző-vnek van kőldetése, és nőtőkőle minden sző-v misszióterőlet. De mivel a népesség sokkal gyorsabban nő annőil, mint ahogy az egész keresztőnyő egyesőlet erőfesző-tőssel hirdeti az Igőt a vilőgnak, az előttőnk őllő feladat őriősi. Mődszereinket felgyorsőthatjuk a legőjabb, legfejlettebb kommunikőciősző kőszőlőékekkel, őm ez mint sem vőltoztat azon a tőnyen, miszerint feladatunkat csupőn emberi tervek alapőjn és egyedől emberi eszkőzőkkel soha nem fogjuk tudni befejezni. Csak a pőnkődi erőnek egy olyan erős hullőma, amely kezdetben a keresztőny egyhőzat is elindőtotta, tehet kőpesső arra, hogy vőgől befejezzők a munkőit.

ő

A kereszt a vőgidőben

A vőgidő

esemőnyeihez kőzeledve figyelmőnk a nagyszerő profetikus kőnyvre, a Jelenősek kőnyvőre irőnyul. A nagy kőzdelem ősszefőggőőben egy megdőbbentő kőp tőrul szemőnk elő a kereszt és kőldetésőnk kapcsolatőrlő. A 12. fejezet, a Jelenősek kőnyvőnek csőcspontja, egyősről a tőrtőtnelmet (1-11. fejezetek), mősről a vőgidő esemőnyeit (13-22. fejezetek) kőti őssze.

Ennek a

csőcspontnak kőzel a kőz őppontőjhoz a kereszt gondosan befőszkelte magőit a 11. versbe: "őzLegyőztő őt a Bőrőny vőrővel és bizonyőgtőtelők igőjővel azok, akik nem kőmőltő őletőket mindhalőlig" (ő prot. ford.). Ez a szővegrősz a kereszt és a kőldetés őtfontossőgő szerepőre utal, amelyet a vőgidőben zajlő kőzdelmőnkben tőltenek be. Itt fedezzők fel a Sőtőjn vőgső erőfesző-tőse feletti győzelemnek a titkőit:

A kereszt

őltal - őza Bőrőny vőrővel"

Kőldetés őltal

- "bizonyőgtőtelők igőjővel".

Az eredmény:

az igazságig irányít olyan mértékű elképzeltetés, hogy "nem kell másként majd
"letéteket mindhalálig".

Ez egy olyan

szentesített elképzeltetés jelent Isten keresztje irányít és olyan
odaszentesítést kérésnek irányít, amely inkább választja a halált, sem hogy
hallgasson, vagy tőrdre essen az ellenség előtt. Itt látjuk a keresztet és
kérésnek a Szentlélek által felhatalmazva, ahogy a földi újszövetségben
elválaszthatatlanul egymásba fonódnak.

Á

Képviselet

Ma a kereszt

mindenek felé áll, pártatlan és egyedülálló. A bűn által megtörténtnek a
kereszt nyújt elfogadást és megbocsátást. Az értelmetlenségtől megperzselt
szívnek a kereszt sugároz cselekvést és irányít. A szabadulást kereső léleknek a
kereszt jelenti a megvilágítást, amely teljes és ingyen kegyelemből adatik.

Igazságban ebben

az életben éppen csak kezdjük megfejtani a kereszt titkának mélységét.
Azonban az érzékelésünkkel sem nyújt majd elegendő időt ahhoz, hogy
tanulmányozhassuk tudományt és eredetét. Mi, akik hiszünk a Golgotán meghozott
áldozatban, azzal válaszolhatunk a kereszt képzeti szerepére, ha Jézus
kérését a magunkévá tesszük.

Á

1 Á Á Richard Rice: The Reign of God, 2. kiad. (Berrien
Springs, Mich.: Andrews University Press, 1985), 168. és 190. old.

2 Á Á Victor Schultze:

"Crucifixion", The New Schaff-Herzog
Encyclopedia of Religious Knowledge, Samuel Macauley Jackson, (Grand
Rapids: Baker, 1963), 3. kötet, 312-313. old.

3 Á Á Ellen G. White: Jézus Élete, 661. old.

4 Ellen G. White: The Ministry of Healing, 423. old.

5 Ellen G. White: Manuscript Releases, 20. kötet., 336. old.

Â

Don Leo Garilva

Â